



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Северодонецької міської військової адміністрації

15 квітня 2024 року

№ 322 БА

Про затвердження Програми Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області на 2024 рік

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 березня 2023 року №181/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Луганській області», Постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 №106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», статтею 49 Конституції, статтями 7, 12, 14, 18 Основ законодавства України про охорону здоров'я, з метою підвищення якості та доступності медичного обслуговування населення, поліпшення здоров'я населення і забезпечення соціально-економічного розвитку громади, подальшого удосконалення роботи в галузі охорони здоров'я м. Северодонецька,

Зобов'язую:

1. Затвердити Програму Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області на 2024 рік (далі - Програма), що додається.
2. Визначити головним розпорядником коштів місцевого бюджету на охорону здоров'я – Департамент охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.
3. Визначити відповідальним виконавцем Програми Департамент охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.
4. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Начальник Северодонецької міської
військової адміністрації**

Олександр СТРЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням начальника
Северодонецької міської
військової адміністрації
Северодонецького району
Луганської області
від 15 квітня 2024р. № 322 ВА

ПАСПОРТ

Програми «Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області» на 2024 р.

- Програму затверджено розпорядженням начальника Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.
- Ініціатор: ДОЗ та ЦЗН Северодонецької МВА.
- Розробник Програми: ДОЗ та ЦЗН Северодонецької МВА
- Відповідальний виконавець : ДОЗ та ЦЗН Северодонецької МВА. Головний розпорядник ДОЗ та ЦЗН Северодонецької МВА.
- Співвиконавці: заклади охорони здоров'я міста.
- Термін: 2024 р.
- Прогнозні обсяги та джерела фінансування

Джерела фінансування	Обсяг фінансування (грн..)
Кошти міського бюджету (загальний фонд)	6 501 506,00
ВСЬОГО:	6 501 506,00

1. Загальна частина

Програма «Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Сєвєродонецької міської військової адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області» на 2024 р. (далі – Програма) розроблена відповідно до основ Законодавства України Про Охорону Здоров'я, Визначає Перспективи Розвитку Галузі Охорони здоров'я Сєвєродонецької міської територіальної громади.

У Програмі викладені правові, організаційні, лікувально-профілактичні, економічні та соціальні заходи охорони здоров'я в Сєвєродонецькій міській територіальній громаді, метою яких є забезпечення високої працездатності і довголітнього активного життя громадян, усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров'я, упередження і зниження захворюваності, інвалідності, та смертності.

Структурна реорганізація сфери охорони здоров'я відповідно до потреб населення у різних видах медичної допомоги та створення мережі закладів первинного рівня відбувається шляхом реорганізації, перепрофілювання частини лікувальних закладів та відкриття нових установ, з метою наближення до місця проживання населення.

У роботу закладів охорони здоров'я впроваджуються сучасні медичні технології за рахунок оснащення сучасним медичним обладнанням, що сприяє мінімізації факторів ризику захворювань та створення сприятливого для здоров'я середовища на основі наукових досліджень.

У закладах охорони здоров'я міста використовуються затверджені Міністерством охорони здоров'я України стандарти, протоколи щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.

2. Проблеми сфери охорони здоров'я міста

Здоров'я має важливе значення у житті кожної людини, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку.

Існуючі проблеми охорони здоров'я є непротими для вирішення, мають багатоаспективний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до охорони здоров'я, розробки і реалізації нових стратегій та програм. Метою нових підходів має бути поліпшення, здоров'я населення на яке накладає негативний вплив повномасштабне вторгнення Росії на нашу країну, зниження інвалідності і забезпечення стійкості системи охорони здоров'я, орієнтованим на людину.

Актуальність Програми розвитку Управління охорони здоров'я на 2024 р. продиктована необхідністю забезпечення функціонування закладів охорони здоров'я та надання медичної допомоги в умовах воєнного стану та в період де окупації, а також доступності медичної допомоги населенню Сєверодонецької міської територіальної громади.

3. Мета Програми

Метою програми є збереження та зміцнення здоров'я , профілактика захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я.

4. Шляхи та способи розв'язання проблем

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

- оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв'язання реальних потреб населення виниклих під час воєнної агресії з боку Росії;
- підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування;
- надання безперервної та якісної медичної допомоги населенню;
- створення комфортних умов перебування пацієнтів та медичного персоналу в закладах;

-забезпечення надання високоякісної медичної допомоги у сфері репродуктивного здоров'я населення та планування сім'ї , відповідно до протоколів її надання;

-підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації;

-спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань у ранніх стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії мінімальних морфологічних змін;

-активізувати профілактичний напрям дій щодо боротьби з серцево-судинними, онкологічними захворюваннями , захворюванням населення на цукровий діабет, туберкульоз та СНІД;

-залишити пріоритетними напрямками надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку;

-відновлення та подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я ;

-соціальний захист працівників закладів охорони здоров'я.

5. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок централізованих поставок Міністерства охорони здоров'я України , державного бюджету, медичної субвенції та за рахунок коштів міського бюджету, інших джерел, не зоборонених чинним законодавством. Фінансування заходів програми здійснюється у межах видатків, що передбачаються у державному, міському бюджетах головних розпорядників коштів, відповідальних за їх виконання. Обсяги фінансування можуть корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості бюджету.

Привести обсяги фінансування у 2024 році: **6 501 506,00 грн.**

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює Департамент охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.

7. Додатки до Програми

Додаток 1. Паспорт Програми «Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області» на 2024 р.

Додаток 2. Завдання та заходи Програми «Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області» на 2024 р.

Додаток 3. Поповнення місцевого матеріально-технічного резерву і проведення першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Северодонецької ОТГ.

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника

Северодонецької міської військової

адміністрації Северодонецького району

Луганської області від

15 квітня 2024р. № *322/ВА*

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

програми "Діяльності і розвитку Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області на 2024 рік

№ з/п	Найменування завдання і заходу	Строк виконання заходу (рік)	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (грн.)		Очікувані результати
				Джерела фінансування	2024	
1	Здійснення виконавчими органами міських рад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері	2024	Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах об'єднаних територіальних громадах КПКВКМБ 0710160	Всього	2 501 506.00	
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	2 501 506.00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
1	Здійснення виконавчими органами міських рад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері (забезпечення працівників заробітною платою)	2024	Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах об'єднаних територіальних громадах КПКВКМБ 0710160	Всього	1 958 597.00	Виплата заробітної плати працівників закладу, збереження кадрового потенціалу підприємства
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	1 958 597.00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
2	Здійснення виконавчими органами міських рад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері (забезпечення працівників заробітною платою)	2024	Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах об'єднаних територіальних громадах КПКВКМБ 0710160	Всього	430 891.00	Виплата заробітної плати працівників закладу, збереження кадрового потенціалу підприємства
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	430 891.00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
3	Здійснення виконавчими органами міських рад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері (забезпечення предметами, матеріалами, обладнанням та інвентарем)	2024	Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах об'єднаних територіальних громадах КПКВКМБ 0710160	Всього	24 000.00	Підвищення ефективної роботи та створення умов для ефективного функціонування підприємства
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	24 000.00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
4	Здійснення виконавчими органами міських рад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері (Оплата послуг (крім комунальних))	2024	Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах об'єднаних територіальних громадах КПКВКМБ 0710160	Всього	81 518.00	Підвищення ефективної роботи та створення умов для ефективного функціонування підприємства
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	81 518.00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		

5	Здійснення виконавчими органами міських рад наданих законодавством повноважень у відповідній сфері <i>(Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не варті ... до заходів розвитку)</i>	2024	Керівництво і управління у відповідній сфері у містах, селищах, селах об'єднаних територіальних громадах КПКВКМБ 0710160	Всього	6 500,00	Підвищення ефективної роботи та створення умов для ефективного функціонування підприємства
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	6 500,00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
II	Забезпечення надання належної лікувально-оздоровчої та профілактичної допомоги населенню	2024	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я КПКВКМБ 0712152	Всього	4 000 000,00	Забезпечення пільгової категорії населення безоплатним глибокотрезуванням
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	4 000 000,00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
I	Забезпечення надання належної лікувально-оздоровчої та профілактичної допомоги населенню міста вторинної медичної допомоги <i>(забезпечити надання безоплатної медичної допомоги населенню)</i>	2024	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я КПКВКМБ 0712152	Всього	1 997 408,00	Покращення ефективності лікування та оздоровлення населення, зниження ризику загальної захворюваності населення
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	1 997 408,00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
2	Забезпечення надання належної лікувально-оздоровчої та профілактичної допомоги населенню міста вторинної медичної допомоги (забезпечити безоплатними та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів)	2024	Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я КПКВКМБ 0712152	Всього	2 002 592,00	
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	2 002 592,00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд, інші надходження спеціального фонду)		
III	Забезпечення оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру. Поповнення місцевих матеріально-технічного резерву для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, яка виникла на території Сходу Донецької ОІП (в історично-помітні заходи) (До доходів 3)	2024	Відділ цивільного захисту екологічної безпеки та охорони праці Сходу Донецької ВА	Всього	-	Зменшення збитків та негативного впливу на населення від наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення проведення пріоритетних заходів для оперативного реагування і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	-	
Всього по завданнях				Всього	6 501 506,00	
				Кошти міського бюджету (загального фонду)	6 501 506,00	
				Кошти міського бюджету (спеціальний фонд) Бюджет розвитку		

Директор

Головний бухгалтер



Наталія КРИШТАЛЬ

Олена ПРИНЕСЛИК

Номенклатура

Поповнення місцевого матеріально-технічного резерву і проведення першочергових заходів для забезпечення оперативного реагування та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру

№ п.п	Найменування	Кількість	Орієнтовна вартість, млн. грн
1	Зарядна станція (не менше 2048Wh/2400W)	12 од.	0,7
2	Тверде паливо (дрова, вугілля, інше)	60 м3	0,1
3	Паливно-мастильні матеріали (газ, бензин, дизельне паливо)	800 л	0,5
4	Будівельні матеріали		2
5	Продукти харчування		0,5
6	Компресор дизель	1 од.	0,3
7	Генератор до 8 кВт	4 од.	0,1
8	Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям (Послуги із вивезення будівельного сміття)		0,3
9	Послуги оренди спецтехніки		0,3
10	Послуги супутникового доступу до мережі інтернет Starlink		0,2
Всього			5,00